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	Ordine degli Ingegneri della Provincia


del Verbano – Cusio - Ossola







Benvenuti nell’Ordine degli Ingegneri della Provincia del V.C.O.: all’atto di iscrizione vi consegneremo la spilla dell’Ordine ed inoltre potrete usufruire delle seguenti convenzioni:
Convenzioni attive a favore degli iscritti 
all’Ordine degli Ingegneri della Provincia del V.C.O.
Convenzione con CAR-NET per noleggio auto
L’Ordine ha sottoscritto in data 26/11/2021, come deliberato nella seduta di Consiglio del 19/11/2021, la convenzione con CAR-NET per il noleggio auto a lungo termine con uno sconto dal 10 al 30% sul canone di noleggio sulle offerte disponibili. Si accede al sito http://www.car-net.it e si inserisce il codice PROMO: #ORDINGVERBANIA. Qui di seguito i servizi dedicati agli iscritti:
• Uno sconto dal 10 al 30% sul canone di noleggio
• Un consulente commerciale dedicato
Maggiori informazioni:

http://www.ordineingvco.it/wp/wp-content/uploads/2022/09/Car-Net-Flyer-Convenzione-ORDING-VERBANIA-settembre.pdf


Convenzione per acquisti software Edilclima S.r.l.
Convenzione sottoscritta in data 05/07/2023 a favore degli iscritti all’Ordine degli Ingegneri della Provincia del V.C.O. per l’acquisto dei Software di Edilclima a condizioni favorevoli. SCARICA


CONVENZIONE CONSULTAZIONE DELLE NORME TECNICHE A PREZZI AGEVOALTI PER LE ANNUALITA’ 2023 E 2024
La seduta di Consiglio del 27/01/2023 ha deliberato il rinnovo della convenzione a favore degli iscritti all’Ordine dando la possibilità di abbonarsi al servizio di consultazione delle norme tecniche al prezzo agevolato di € 50.00 + iva per una durata di 12 mesi a partire dalla data di sottoscrizione sul portale UNI all’indirizzo https://www.uni.com/convention/consiglio-nazionale-degli-ingegneri/ della sezione “catalogo/convenzioni” cliccando sul link relativo alla convenzione con il CNI, con possibilità di rinnovo per 24 mesi (sempre a partire dalla data di sottoscrizione) al prezzo di € 90.00 + iva. 
ManualeRegistrazioneConvenzioneUNICNI


FAGGI & FAGGI CONVENZIONE RC PROFESSIONALE:
L’adesione alla convenzione non prevede alcun costo aggiuntivo rispetto a quanto riportato nella scheda, non sono richiesti diritti di emissione, notule consulenziali o similari, i premi riportati devono intendersi finiti. Ogni aspetto della polizza, dalla sua emissione, alla gestione della pratica di rinnovo  e/o di un eventuale sinistro, è in capo direttamente alla nostra agenzia, che espleterà direttamente tutte le pratiche.

L’adesione alla convenzione, prevede di concedere  condizioni molto vantaggiose per quanto riguarda:

· polizze fidejussorie, siano esse provvisorie e/o definitive, con emissione direttamente dalla nostra agenzia

· autentiche notarili per fidejussioni con notaio convenzionato
· polizze Ex Lege Merloni, anche in forma  Stand Alone, con emissione diretta da parte della nostra agenzia.
· Coperture all risks per componenti elettroniche del professionista e del suo studio
Al seguente link troverete: la presentazione della RC Professionale, le condizioni, questionario per la sottoscrizione: Polizza-Ordine-Ingegneri-VCO

UNIPOL SAI ASSICURAZIONE:
Convenzione che il Consiglio ha stipulato con Finsubria e UNIPOL SAI.

Al seguente link maggiori informazioni:  

http://www.ordineingvco.it/wp/wp-content/uploads/2018/11/convenzione-ORDINE-DEGLI-INGEGNERI.pdf
ARUBA – FIRMA DIGITALE:
Gli iscritti all’Ordine possono effettuare la richiesta dei kit per firma digitale accedendo al carrello convenzioni di ArubaPEC (http://www.arubapec.it/FirmaDigitale_Convenzioni.aspx) inserendo il codice convenzione (da richiedere vi a mail alla Segreteria dell’Ordine) e selezionando l’Ordine di appartenenza.
Successivamente l’iscritto dovrà inserire i propri dati anagrafici ed effettuare il pagamento direttamente online.
I kit verranno spediti all’Ordine che li consegnerà agli iscritti, che potranno ritirare il Kit controfirmando la modulistica pre-compilata.



Convenzione acquisto di autovetture a condizioni speciali riservate agli iscritti agli Ordini
E stato rinnovato per l’anno 2023 l’accordo tra Stellantis e Rete Professioni Tecniche relativo all’acquisto di autovetture a condizioni speciali riservate agli iscritti agli Ordini e Collegi aderenti alla RPT con scadenza fissata al 31 dicembre 2023. Confermato che l’Accordo ha la validità sopra citata, la forma di incentivazione sarà variabile con validità mensile.

Per saperne di più…


ISTITUTO AUXOLOGICO ITALIANO
La Fondazione degli Ordini Professionali del VCO, di cui l’Ordine degli Ingegneri della Provincia del V.C.O. fa parte, ha rinnovato anche per l’anno 2022 la convenzione relativamente ad esami e visite mediche. Al fine di usufruire delle agevolazioni concordate, essendo convenzione in FORMA INDIRETTA, è necessario presentare il tesserino dell’iscrizione all’Ordine. Per prenotazioni contattare l’Istituto Auxologico, Poliambulatorio Specialistico di Villa Caramora, al numero di telefono: 0323 514600.
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